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• oд  1.  до 4.  децембра  2016.  године  проф.  др  Се‐
над Јашаревић  је боравио у Лисабону (Португал), 
где  је  присуствовао  Другом  европском  конгресу 
за радно право (Second European Congress of Labo‐
ur  Law)  одржаном  на  Новом  универзитету  Лиса‐
бон. У оквиру 6. сесије одржане 3. децембра, про‐
фесор Јашаревић је имао излагање на тему: „Акту‐
елне  промене  у  радном  праву  Србије“  (Current 
Challenges  in Serbian Labour Law). Конгресу су при‐
суствовали представници универзитета и истакну‐
ти стручњаци из Португала, Аустрије, Шпаније, Ис‐
ланда, Србије и Црне Горе.  

• 8. децембра 2016. године одржано је такмичење 
у беседништву студената Правног факултета у Но‐
вом  Саду.  Беседници  су  се  такмичили  у  две  дис‐
циплине:  слободна тема и задата тема. Ове годи‐
не задате теме су биле „Гвожђе се кује док је вру‐
ће“  и  „Највеће  право,  највећа  неправда“  (Summ‐
um ius, summa iniuria). Такмичаре је оцењивао жи‐
ри  у  следећем  саставу:  првакиња  драме  Српског 
народног позоришта глумица Александра Плеско‐
њић‐Илић,  покрајински  секретар  за  урбанизам  и 
заштиту животне средине Владимир Галић,  пред‐
седник Вишег суда у Новом Саду мр Дарко Тадић, 
адвокат Милан Борђошки, солиста опере Српског 
народног позоришта Жељко Андрић, као и проде‐
кани нашег факултета проф. др Татјана Бугарски и 
проф.  др  Бранислав  Ристивојевић.  Свеукупни  по‐
бедник  такмичења  је,  према  оцени  жирија,  сту‐
дент I године, Данило Лучић, са беседом под нази‐
вом „Ћелија”. Он је, такође, освојио и прво место 
у категорији слободна тема, као и гласове публи‐
ке.  У категорији задата тема,  прво место  је при‐
пало Маји  Сегединац,  студенткињи  I  године,  која 
је говорила на тему „Гвожђе се кује док је вруће“. 
Друго место у дисциплини слободна тема је осво‐
јила студенткиња III године, Срђана Јованић са бе‐
седом „Вршњачко насиље – закон јачег или закон 
храброг и хероја“, док је друго место у дисципли‐
ни задата тема припало студенткињи I године, Је‐
лени Танасић, која  је представила беседу на тему 
„Највеће  право,  највећа  неправда“. Факултет  је 
победницима и осталим такмичарима припремио 
прикладне  поклоне.  Овогодишњем  такмичењу  у 
беседништву је присуствовао велики број гостију. 
Поред  наших  наставника  и  сарадника,  студената 

нашег  факултета,  свечаности  су  присуствовали  и 
председник  Покрајинске  владе,  Игор  Мировић, 
покрајински секретар за високо образовање и на‐
учноистраживачку делатност, проф. др Зоран Ми‐
лошевић, као и представници правосуђа и других 
државних институција.  

 
 
 
 
 
 
 
 

• oд 13. до 15. децембра на 29. Копаоничкој школи 
природног права изложена су два рада која су нас‐
тала као резултат истраживања на пројекту „Био‐
медицина, заштита животне средине и право“ ко‐
ји финансира Министарство просвете и  науке Ре‐
публике  Србије,  а  чији  je  руководилац  проф.  др 
Гордана Ковачек Станић. Коауторски рад на тему 
„Субјекти артифицијелних репродуктивних техно‐
логија  и њихова  права  у  примени ових поступака 
(преимплантациона генетска дијагностика)“ изло‐
жиле  су  13.  децембра  проф.  др  Гордана  Ковачек 
Станић  и  асистент  Сандра  Самарџић,  док  је  рад 
„Илегална експлоатација шума“, због спречености 
коаутора,  проф.  др  Татјане  Бугарски  и  асистента 
Милане  Писарић,  изложио  асистент  Стефан  Са‐
марџић. 

• 14. децембра 2016. године одржана је 7. седница 
Наставно‐научног  већа  Правног  факултета  у  Но‐
вом Саду са следећим дневним редом: 1) Усвајање 
записника са 6. седнице Наставно‐научног већа; 2) 
Доношење одлуке о давању сагласности проф. др 
Горану Милошевићу за радно ангажовање на Бео‐
градској  пословној  школи  ‐  Високој  школи  стру‐
ковних студија у Београду; 3) Доношење одлуке о 
именовању Комисије  за оцену и одбрану доктор‐
ске дисертације „Индивидуализација казне затво‐
ра–криминолошки,  кривичноправни  и  пенолошки 
аспект“  кандидата  Ивана  Милића;  4)  Доношење 
одлуке о именовању Комисије за оцену подобнос‐
ти кандидата Горана Гуске,  теме „Кривично дело 
недозвољене  полне  радње“  и  ментора  проф.  др 
Бранислава  Ристивојевића  за  израду  докторске 



дисертације;  5)  Доношење  одлуке  о  одобравању 
студенту мастер  студија Милици Сикимић израде 
завршног  рада  на  тему  „Убиства  извршена  од 
стране  организованих  криминалних  група  –  кри‐
миналистички аспект“, одређивање ментора и ко‐
мисије за одбрану; 6) Доношење одлуке о одобра‐
вању  студенту  мастер  студија  Бориславу  Коваче‐
вићу израде завршног рада на тему „Трајање ма‐
лолетничког  кривичног  поступка  у  Вишем  суду  у 
Новом Пазару“,  одређивање ментора и  комисије 
за  одбрану;  7)  Доношење  одлуке  о  одобравању 
студенту  мастер  студија  Стефану  Радосављевићу 
израде  завршног  рада  на  тему  „Феноменологија 
проституције (члан 16 ЗоЈРМ) у пракси Полицијске 
управе  за  град Београд“,  одређивање ментора  и 
комисије за одбрану; 8) Доношење одлуке о одо‐
бравању студенту мастер студија Данијели Божић 
израде  завршног  рада  на  тему  „Феноменологија 
појаве  насиља  у  породици  у  пракси ЦЈБ Бања Лу‐
ка“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 
9) Доношење одлуке о одобравању студенту мас‐
тер студија Милици Ћосић израде  завршног рада 
на  тему  „Намера  одузимања  органа  или  делова 
тела као субјективни елемент бића кривичног де‐
ла  трговина људима“,  одређивање ментора и ко‐
мисије  за  одбрану;  10)  Доношење  одлуке  о  одо‐
бравању студенту мастер студија Немањи Тривун 
израде завршног рада на тему „Радикални облици 
исламске верске етике као узрок тероризма“, од‐
ређивање ментора и комисије за одбрану; 11) До‐
ношење  одлуке  о  одобравању  студенту  мастер 
студија Милени  Ђорђевић  израде  завршног  рада 
на тему „Фактори који утичу на насиље у породи‐
ци“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 
12) Доношење одлуке о одобравању студенту мас‐
тер студија Тамари Јевтовић израде завршног ра‐
да  на  тему  „Организовани  криминалитет  у  Срби‐
ји“,  одређивање ментора и  комисије  за одбрану; 
13)  Доношење  одлуке  о  измени  Ad  33.  Одлуке  о 
одобравању  студенту  мастер  студија  Соњи  Мар‐
гит  израде  завршног  рада  на  тему  „Истрага  за 
кривично  дело  недозвољена  производња  и  ста‐
вљање у промет опојних дрога у пракси Вишег јав‐
ног тужилаштва у Новом Саду“, одређивању мен‐
тора и комисије за одбрану, донете на 36. седници 
НН‐већа  одржаној  28.  марта  2016.  године,  у  делу 
који се односи на назив теме (предлаже се да но‐
ва  тема  гласи:  „Истрага  за  кривично  дело  нео‐
влашћена производња и стављање у промет опој‐
них дрога у пракси Вишег јавног тужилаштва у Но‐
вом Саду“); 14) Доношење одлуке о измени Ad 23. 
Одлуке  о  одобравању  студенту  мастер  студија 
Маријани Перишић израде завршног рада на тему 
„Појам  и  организација  Пореске  управе“,  одређи‐
вању ментора и комисије за одбрану, донете на 1. 
седници НН‐већа одржаној 22.  јуна 2016. године, у 
делу  који  се  односи  на  назив  теме  (предлаже  се 
да нова тема гласи: „Организација и функције По‐

реске  управе“);  15)  Предлог  Катедре  за  међуна‐
родно право да се уџбеник аутора проф. др Влада‐
на  Јончића  „Међународно  хуманитарно  право“ 
уврсти у списак обавезне литературе за припрему 
испита из истоименог наставног предмета, уместо 
раније утврђене обавезне литературе;  16) Извеш‐
тај проф. др Родољуба Етинског са службеног пута 
у  Темишвар,  Румунија;  17)  Информације,  питања, 
предлози.  Седницом  је  председавао  председник 
Наставно‐научног већа, проф. др Љубомир Стајић. 

• 14. децембра 2016. године одржана је 8. седница 
Изборног  већа  Правног  факултета  у  Новом  Саду 
са следећим дневним редом: 1) Усвајање записни‐
ка  са  претходне  седнице;  2)  Доношење  одлуке  о 
образовању  Комисије  за  припрему  извештаја  о 
кандидатима  пријављеним  на  конкурс  за  избор  у 
звање ванредног или редовног професора за ужу 
научну  област  Кривичноправну  и  заснивање  рад‐
ног односа на радном месту наставника за настав‐
ни предмет Кривично процесно право; 3) Доноше‐
ње  одлуке  о  образовању  Комисије  за  припрему 
извештаја о кандидатима пријављеним на конкурс 
за избор у звање ванредног или редовног профе‐
сора за ужу научну област Кривичноправну и зас‐
нивање радног односа на радном месту наставни‐
ка за наставни предмет Кривично право (два извр‐
шиоца); 4) Доношење одлуке о утврђивању пред‐
лога  за  избор  у  звање  ванредног  професора  за 
ужу  научну  област  Теоријскоправну  и  заснивање 
радног односа на радном месту наставника за нас‐
тавни предмет Увод у право  (предложени канди‐
дат: др Драгутин Аврамовић). Седницом је пред‐
седавао  председник  Изборног  већа  проф.  др 
Љубомир Стајић. 

• oд 14. до 17. децембра 2016. године доц. др Дра‐
гутин Аврамовић  је учествовао у раду Копаонич‐
ке школе  природног  права.  Том  приликом,  пред‐
ставио  је рад под називом „Ограничења слободе 
вероисповести у `рату против тероризма`“, који је 
написан у коауторству са проф. др Сретеном Југо‐
вићем  са  Криминалистичко‐полицијске  академије 
у Београду. У раду Школе учествовао је и асистент 
Илија  Јованов,  који  је  представио  рад  под  нази‐
вом „Корени идеје друштвеног уговора“. 

• 16. новембра 2016. године су у Малој мултимеди‐
јалној  сали  представници  Интермекса,  Желибор 
Тепшић  и  Душан  Поповић,  одржали  обуку  за  ко‐
ришћење њиховог интернет пакета „ WEB PAKET 3 
– PROFESIONAL“ и ПС програма „Судска пракса“. 
Обуци  су  присуствовали  заинтересовани  настав‐
ници и сарадници. 

• 27.  децембра  2016.  године  је  у  свечаној  сали 
Правног факултета приређена додела новогодиш‐
њих  пакетића  деци  запослених  на Факултету.  До‐
делу пакетића је пратио пригодан програм који су 
приредили глумци Дечијег позоришта. 



• 29. децембра 2016. године су у свечаној сали Фа‐
култета декан,  проф. др Љубомир Стајић,  и пред‐
седник Савета, проф. др Драган Милков, приреди‐
ли  коктел  и  дружење  поводом  новогодишњих  и 
божићних  празника  за  запослене  и  бивше  запос‐
лене на Факултету. 
 

ИЗВЕШТАЈ БИБЛИОТЕКЕ 

• од  1.  до  31.  децембра  2016.  године  Библиотека 
Правног факултета добила  је на поклон књиге од 
Правног факултета из Сегедина,  Intermex‐a и Бра‐
нислава Суботина. 

 
СТУДЕНТСКЕ АКТИВНОСТИ 

• Савез студената је децембру у сарадњи са Заво‐
дом  за  трансфузију  крви  Војводине  организовао 
акцију добровољног давања крви. Одзив студена‐
та  је  био  велики  (102  студената  је  дало  крв).  По‐
четком  децембра  делегација  Савеза  студената  је 
присуствовала  Студентској  конференцији  Универ‐
зитета у Новом Саду. Конференција је одржана од 
5. до 9. децембра на Копаонику. У договору са уп‐
равом Факултета, на конференцију је отпутовало и 
осам најбољих студената Факултета. Од 14. до 18. 
децембра Савез студената је учествовао на Злати‐
борској школи  позитивног  права  која  је  одржана 
на  Златибору  у  организацији  Студентског  парла‐
мента  Правног  факултета  у  Београду.  Пред  крај 
децембра Савез студената је примао менице и из‐
јаве о жирантима за студентске кредите и стипен‐
дије Министарства просвете, науке и технолошког 
развоја. На крају месеца Савез студената  је посе‐
тио председник Удружења студената Високе шко‐
ле унутрашњих послова у Бањој Луци. Том прили‐

ком  потписан  је  споразум  о  сарадњи  између  две 
студентске организације. 

• ЕЛСА Нови  Сад  је  у  децембру организовала  ху‐
манитрану  акцију  на  којој  је  прикупљено  50.000 
динара  за  Николу  Маринковића,  дечака  који  је 
оболео  од  церебралне  парализе.  Представници 
Управног  одбора  Елса  Нови  Сад  су  2.  децембра 
присуствовали  регионалној  конференцији „Право 
миграната“ у Загребу (Хрватска) коју је организо‐
вала ЕЛСА Загреб.  Средином месеца представни‐
ци ЕЛСА Нови Сад угостили су колеге из Марибора 
(Словенија)  и  Загреба  (Хрватска).  Том  приликом 
домаћини су организовали пријем  гостију  у  Град‐
ској кући у Новом Саду, у Скупштини и Влади АПВ. 
Поводом гостовања, продекан за међународну са‐
радњу, доц. др Бојан Тубић,  је на Правном факул‐
тету  у  Новом  Саду  одржао  предавање  на  тему 
„Међународне  организације  (Савет  Европе  и  Ује‐
дињене нације)“. Од 22. до 25. децембра представ‐
ници ЕЛСА Нови Сад су на Копаонику присуствова‐
ли националној скупштини ЕЛСА Србије на којој су 
представљени полугодишњи извештаји о раду ло‐
калних  група.  Специјални  гости  националне  скуп‐
штине  били  су  председник  и  потпредседница 
ЕЛСА  International  који  су  одржали  радионице  о 
управљању мрежом ЕЛСЕ на нивоу Европе. Крајем 
месеца одржана је локална скупштина ЕЛСА Нови 
Сад  на  којој  су  представљени  извештаји  о  раду 
потпредседника Управног одбора ЕЛСА Нови Сад. 
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